

Beantwortung einer mündlichen Anfrage aus einer früheren Sitzung öffentlicher Teil

Gremium	Datum
Bezirksvertretung 6 (Chorweiler)	21.04.2016

Ehemaliges Gebäude der Union Transport am Unnauer Weg

In der Sitzung der Bezirksvertretung Chorweiler am 25.02.2016 wurde unter TOP 11.2.2 eine mündliche Anfrage durch die Bezirksvertreterin Frau Danke wegen Bautätigkeiten gestellt.

Frage 1:

Wer ist derzeit Besitzer des Gebäudes?

Antwort der Verwaltung:

Der Name eines Besitzers ist durch die datenschutzrechtlichen Vorschriften vor unbefugter Übermittlung geschützt. Daher wäre vor einer Bekanntgabe des Namens selbst im nichtöffentlichen Teil der Sitzung ein Beschluss der Bezirksvertretung darüber erforderlich, dass die Kenntnis des Namens für die Beratung in der Bezirksvertretung notwendig ist.

Frage 2:

Was ist dort geplant? Bleibt das Gebäude gewerblich, oder wird es für Wohnungen genutzt?

Antwort der Verwaltung:

Es liegt eine Baugenehmigung zur Änderung der Fassaden und Dachflächen der bestehenden Hallen A und C auf dem Grundstück Unnauer Weg 5-7 vor. Weiterhin ist die Nutzungsänderung in Büroräume für eine Rechtsanwaltskanzlei, Mediengestaltung und Kommunikation im Erdgeschoss, als auch Bauingenieur- und Vermessungswesen sowie Steuerberatung und Wirtschaftsprüfung im Obergeschoss, genehmigt.